
รายงานการประชุมสภาเทศบาลต าบลดงลิง สมัยประชุมสามัญ  
สมัยที่ ๔  ประจ าปี ๒๕๖๖   

 วันพุธ ที่  ๒๒  พฤศจิกายน  ๒๕๖๖  เวลา  ๐๙.๐๐ น.  
ณ  ห้องประชุมสภาเทศบาลต าบลดงลิง   อ าเภอกมลาไสย  จังหวัดกาฬสินธุ์ 

.................................................................... 
   

มาประชุม 
 ๑.  นายอัฐพล  เจียงวิเศษ    ประธานสภาเทศบาลต าบลดงลิง  
 ๒. นายสมเกียรติ  ฤทธิ์มนตรี รองประธานสภาเทศบาลต าบลดงลิง 
 ๓. นางสาวเดือนเพ็ญ  ผ่านส าแดง เลขานุการสภาเทศบาลต าบลดงลิง 
 ๔.  นางสาวกิติมา  อรัญเวศ สมาชิกสภาเทศบาล เขต ๑ 
 ๕. นายฉันฤทธิ์  ฤทธิ์มนตรี     สมาชิกสภาเทศบาล เขต ๑ 
 ๖. นายสุทรรศ  งามเสริฐ สมาชิกสภาเทศบาล เขต ๑ 
 ๗. นายทองสี  ศรีวิบูลย์ สมาชิกสภาเทศบาล เขต ๑ 
 ๘. นายอัมพร  คชรมย์ สมาชิกสภาเทศบาล เขต ๑ 
 ๙. นายบวร  อรุณไพร สมาชิกสภาเทศบาล เขต ๒ 
 ๑๐. นายธาตุ  การรัตน์ สมาชิกสภาเทศบาล เขต ๒ 
 ๑๑. นายช านาญ  จงผสม สมาชิกสภาเทศบาล เขต ๒ 
 ๑๒. นายเกษม  โพธิกมล สมาชิกสภาเทศบาล เขต ๒ 
 

 ผู้ลาประชุม - ไม่มี 
 

 ผู้ขาดประชุม - ไม่มี 
 
 ผู้เข้าร่วมประชุม  
 ๑. นายชุมพล  ศิริภักดิ์ นายกเทศมนตรีฯ 
 ๓.  นางสุภาพร  ศรีฤาชา รองนายกเทศมนตรีฯ 
 ๓.  นายคเณศ   จงฤาชา รองนายกเทศมนตรีฯ 
 ๔. นางส ารี  ฤทธิ์มนตรี ที่ปรึกษานายกเทศมนตรีฯ 
 ๕. นายปรีชาธร  ศรีวิเศษ เลขานุการนายกเทศมนตรีฯ 
 ๖.   นายอนันต์  ธรรมเกษร ปลัดเทศบาลต าบลดงลิง 
 ๗. นางสาวเตือนจิตร์  จันน้อย นักวิเคราะห์นโยบายและแผน 
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เริ่มประชุมเวลา  ๐๙.๐๐ น. 
นางสาวเดือนเพ็ญ ผ่านส าแดง กราบเรียนท่านประธานฯ ท่านนายกเทศมนตรีฯ คณะผู้บริหารและท่านสมาชิก 
เลขานุการสภาฯ สภาฯ ผู้ทรงเกียรติทุกท่านค่ะ บัดนี้สมาชิกสภาเทศบาล มีผู้มาประชุม ๑๒ ท่าน ถือว่า

ครบองค์ประชุมแล้ว จึงขอกราบเรียนเชิญท่านประธานสภาเทศบาลต าบลดงลิง 
ประธานในที่ประชุม กล่าวเปิดการประชุม และด าเนินการประชุมต่อไปค่ะ 

นายอัฐพล เจียงวิเศษ เรียนท่านนายกเทศมนตรี คณะผู้บริหาร และท่านสมาชิกสภาฯผู้ทรงเกียรติทุกท่านครับ 
ประธานสภาฯ วันนี้ เป็นการประชุมสภาเทศบาลต าบลดงลิง สมัยสามัญ สมัยที่ ๔ ประจ าปี ๒๕๖๖  

บัดนี้สมาชิกสภาเทศบาล มีผู้มาประชุม ๑๒ ท่าน ถือว่าครบองค์ประชุมแล้ว ผมขอเปิด
การประชุมครับ  

 
ระเบียบวาระที ่๑ เรื่องประธานแจ้งให้ที่ประชุมทราบ 
นายอัฐพล  เจียงวิเศษ เรียนท่านนายกเทศมนตรี คณะผู้บริหาร และท่านสมาชิกสภาฯผู้ทรงเกียรติทุกท่านครับ 
ประธานสภาฯ วันนี้ เป็นการประชุมสภาเทศบาลต าบลดงลิง สมัยสามัญ สมัยที่ ๔ ประจ าปี ๒๕๖๖ 

กระผมขอขอบคุณคณะผู้บริหารที่ให้การสนับสนุนยางมะตอยให้กับชุมชนดอนหวายทั้ง 
๓ หมู่บ้านครับ 

นายชุมพล ศิริภักดิ์  กราบเรียนท่านประธานฯ คณะผู้บริหาร และท่านสมาชิกสภาฯผู้ทรงเกียรติทุกท่านครับ 
นายกเทศมนตรีฯ กระผมขอแจ้งให้ที่ประชุมรับทราบ กระผมขอขอบคุณท่านสมาชิกสภาทุกท่านที่เข้าร่วม

กิจกรรม และช่วยเหลือภายในชุมชน ในเขตเทศบาลต าบลดงลิง เทศบาลต าบลดงลิงได้
ขอความอนุเคราะห์รถเกรดเดอร์จากองค์การบริหารส่วนจังหวัดมาปรับปรุงพ้ืนที่ทั้ง ๒ 
เขต ในเขตเทศบาลต าบลดงลิง ส่วนพนังกั้นน้ านั้นต้องใช้เวลาในการปรับปรุง ภายใน
วันที่ ๖-๗ พฤศจิกายน ๒๕๖๖ และในวันที่ ๖ - ๑๑ ธันวาคม ๒๕๖๖ จะมีการแข่งขัน
กีฬาดงลิงกิจ(ดงลิงเกมส์ ครั้งที่ ๑๙) ประจ าปีงบประมาณ ๒๕๖๗ เพ่ือสร้างความสามัคคี
ในชุมชน และเป็นการส่งเสริมให้เด็กและเยาวชน ประชาชน มีสุขภาพแข็งแรงมีน้ าใจ
เป็นนักกีฬา และใช้เวลาว่างให้เกิดประโยชน์ 

 
ระเบียบวาระท่ี ๒ เรื่องรับรองรายงานการประชุมครั้งที่แล้ว 
นางสาวเดือนเพ็ญ ผ่านส าแดง กราบเรียนท่านประธานฯ ท่านนายกเทศมนตรีฯ คณะผู้บริหารและท่านสมาชิก 
เลขานุการสภาฯ สภาฯ ผู้ทรงเกียรติทุกท่านค่ะ ดิฉันขอเรียนรายงานการประชุมสภาเทศบาลต าบลดงลิง 
 สมัยวิสามัญ สมัยที่ ๓ ประจ าปี ๒๕๖๖ เมื่อจันทร์ ที่ ๒๕ กันยายน ๒๕๖๖ ให้ที่ประชุม

ได้รับทราบ 
นายอัฐพล เจียงวิเศษ เรียนท่านนายกเทศมนตรี คณะผู้บริหาร และท่านสมาชิกสภาฯผู้ทรงเกียรติทุกท่านครับ 
ประธานสภาฯ สมาชิกท่านใดจะขอแก้ไขเพ่ิมอย่างใดอีกหรือไม่ครับ ถ้าไม่มี กระผมขอถามมติที่ประชุม 

สมาชิกท่านใดเห็นชอบรับรองรายงานการประชุมครั้งที่แล้ว โปรดยกมือครับ 
มติที่ประชุม ที่ประชุมมีมติรับรองรายงานการประชุมครั้งที่แล้วด้วยคะแนนเสียงเป็นเอกฉันท์  
 
ระเบียบวาระท่ี ๓ กระทู้ถาม 
 - ไม่มี 
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ระเบียบวาระท่ี ๔ เรื่องที่คณะกรรมการที่สภาท้องถิ่นพิจารณาเสร็จแล้ว 
   - ไม่มี 
 
ระเบียบวาระท่ี ๕ เรื่องที่เสนอใหม่ 

๕.๑  เรื่อง รายงานติดตามและประเมิลผลตามแผนพัฒนาท้องถิ่นประจ าปี
งบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๖  

นายอัฐพล  เจียงวิเศษ  เรียนท่านนายกเทศมนตรี คณะผู้บริหาร และท่านสมาชิกสภาฯ ผู้ทรงเกียรติทุกท่านครับ 
ประธานสภาฯ ในระเบียบวาระที่๕ เรื่องที่เสนอใหม่ ๕.๑ รายงานติดตามและประเมิลผลตาม

แผนพัฒนาท้องถิ่นประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๖ ขอเชิญท่านนายกฯ ชี้แจง
รายละเอียดครับ 

นายชุมพล ศิริภักดิ์  กราบเรียนท่านประธานฯ คณะผู้บริหาร และท่านสมาชิกสภาฯผู้ทรงเกียรติทุกท่านครับ 
นายกเทศมนตรีฯ เทศบาลต าบลดงลิงได้จัดท าแผนยุทธศาสตร์การพัฒนาท้องถิ่น   ตามกระบวนการที่

บัญญัติไว้ในระเบียบว่าด้ายการจัดท าแผนพัฒนาองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น พ.ศ.
๒๕๔๘ และที่แก้ไข้เพ่ิมเติม ฉบับที่ ๒ พ.ศ.๒๕๔๙ โดยผ่านการมีส่วนร่วมของประชาชน 
เช่น การจัดเวทีประชาคม การประชุมกรรมการ เพ่ือรับฟังปัญหาและความต้องการที่
แท้จริงของประชาชนในพ้ืนที่ก่อนมาจัดท าโครงการเพ่ือพัฒนาพ้ืนที่ บรรจุในแผนพัฒนา
ท้องถิ่น เทศบาลต าบลดงลิง ได้ประกาศใช้แผนพัฒนาท้องถิ่น (พ.ศ.๒๕๖๖ – ๒๕๗๐ ) 
เมื่อวันที่ ๒๘ มิถุนายน  ๒๕๖๕  โดยได้ก าหนดโครงการที่จะด าเนินการตามแผนพัฒนา
ท้องถิ่น   (พ.ศ.๒๕๖๖ - ๒๕๗๐)  ดังรายละเอียดดังนี้ 

   

 

ยุทธศาสตร์ โครงการ งบประมาณ 

๑.ด้านการพัฒนาสาธารณสุข ๒๒ ๒,๒๗๐,๐๐๐ 

๒.ด้านการพัฒนาด้านการมีส่วนร่วม/ส่งเสริมการมี
ส่วนร่วมของประชาชน 

๑๒ ๖,๗๐๐,๐๐๐ 

๒.ด้านการพัฒนาทรัพยากรและสิ่งแวดล้อม ๑๓ ๒,๔๘๐,๐๐๐ 

๔.ด้านเศรษฐกิจ/การพัฒนาคุณภาพชีวิต ๑๐ ๒,๔๘๐,๐๐๐ 

๕.ด้านการศึกษาศาสนาและวัฒนธรรม/นันทนาการ ๔๓ ๘,๗๖๐,๐๐๐ 

๖.ด้านการพัฒนาโครงสร้างพื้นฐาน ๑๐๑ ๓๗,๙๐๐,๐๐๐ 

๗.ด้านการพัฒนาด้านเศรษฐกิจ ๑๕ ๑,๔๐๐,๐๐๐ 

๘.ด้านพัฒนาการเมืองการบริหาร ๓๑ ๖,๗๐๐,๐๐๐ 

จ านวน ๘ ด้าน  ๒๔๗ ๖๒,๖๖๖,๐๐๐ 
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ด้านจัดท างบประมาณ/การใช้จ่ายงบประมาณ 

 เทศบาลต าบลดงลิงได้ประกาศใช้เทศบัญญัติ วันที่  ๒๙  กันยายน พ.ศ. ๒๕๖๕  โดยมี
โครงการรายจ่ายในเทศบัญญัติประจ าปีงบประมาณรายจ่ายประจ าปี พ.ศ. ๒๕๖๖ 
โครงการงบประมาณ ๗๒,๗๖๕,๐๐๐ บาท ได้มีการเบิกจ่ายงบประมาณ/ค่าครุภัณฑ์
ส านักงานและค่าใช้จ่ายอ่ืนๆ จ าแนกตามแผนงาน ดังกล่าวสามารถจ าแนกตาม
ยุทธศาสตร์ที่ด าเนินการได้ในห้วงปีงบประมาณ พ.ศ.๒๕๖๖ ดังนี้ 

 

ที ่

 

ประเภท 

งบประมาณตามเทศบัญญัติ
รายจ่าย ประจ าปี

งบประมาณ ๒๕๖๖ 

 

การเบิกจ่าย 

 

หมายเหตุ 

๑ งบกลาง ๒๔,๘๘๕,๒๐๐ ๒๒,๔๘๙,๖๙๕.๗๘  

๒ เงินเดือนฝ่ายการเมือง ๒,๖๒๔,๘๐๐ ๒,๖๒๔,๒๗๑.๐๐  

๒ เงินเดือนฝ่ายประจ า ๒๑,๗๕๙,๖๐๐ ๑๙,๕๔๘,๙๒๒.๐๐  

๔ ค่าตอบแทน ๕๙๓,๖๐๐ ๔๗๕,๓๙๐.๐๐  

๕ ค่าใช้สอย ๙,๖๖๔,๓๐๐ ๘,๔๗๘,๗๓๘.๐๐  

๖ ค่าวัสดุ ๓,๗๒๙,๘๐๐ ๓,๑๗๗,๓๙๓.๓๕  

๗ ค่าสาธารณูปโภค ๓,๓๕๑,๖๐๐ ๓,๑๖๕,๙๙๙.๗๘  

๘ ค่าครุภัณฑ์ ๓๒๗,๑๐๐ ๒๗๑,๒๒๔.๐๐  

๙ ค่าท่ีดินและสิ่งก่อสร้าง ๑,๐๒๕,๔๐๐ ๒๒๘,๐๐๐.๐๐  

๑๐ หมวดเงินอุดหนุน ๓,๘๗๖,๕๐๐ ๓,๕๑๖,๕๐๐.๐๐  

 รวมทั้งสิน ๗๒,๗๖๕,๔๐๐ ๖๕,๙๘๘,๘๘๐.๐๔  
 

การพัฒนาสาธารณสุข 

 

โครงการ 

 

งบประมาณ (บาท) 

 

เบิกจ่าย 

๑.โครงการอบรมแกนน าสุขภาพ 

๒.โครงการพัฒนาศักยภาพ อสม. 

๒.โครงการฝึกอบรมการส่งเสริมสุขภาพฟันเด็ก 

๔.โครงการอบรมให้ความรู้เกี่ยวกับโรคเอดส์ 

๑๕,๐๐๐ 

๑๕,๐๐๐ 

๓๐,๐๐๐ 

๑๕,๐๐๐ 

๐.๐๐ 

๐.๐๐ 

๐.๐๐ 

๐.๐๐ 

จ านวน  ๔  โครงการ ๗๕,๐๐๐ ๐.๐๐ 
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ยุทธศาสตร์ด้านการสังคม/ความเข็มแข็งของชุมชน/และรักษาความสงบภายใน 

โครงการ งบประมาณ (บาท) เบิกจ่าย 

๑.โครงการตั้งจุดตรวจและบริการช่วงเทศกาล 

๒.โครงการฝึกอบรมด้านการป้องกันและบรรเทา 

    สาธารณะภัย 

๓.โครงการฝึกอบรมส่งเสริมอาชีพผู้สูงอายุ 

๔.โครงการเข้าค่ายพุทธบุตร 

๕.โครงการฝึกอบรมป้องกันยาเสพติด 

๖.โครงการเทศบาลสัญจร 

๗.โครงการส่งเสริมอาชีพกลุ่มสตรีการท าขนมไทย 

๗๐,๐๐๐ 

๓๐,๐๐๐ 

 

๑๕,๐๐๐ 

๒๕,๐๐๐ 

๓๐,๐๐๐ 

๔๐,๐๐๐ 

๑๕,๐๐๐ 

๗๐,๐๐๐ 

๓๐,๐๐๐ 

 

๑๓,๙๐๐ 

๐.๐๐ 

๒๗,๐๐๐ 

๐.๐๐ 

๑๕,๐๐๐ 

จ านวน ๗ โครงการ  ๒๒๕,๐๐๐ ๑๕๕,๙๐๐ 

 

ยุทธศาสตร์ด้านการพัฒนาทรัพยากรและสิ่งแวดล้อม 

โครงการ งบประมาณ (บาท) เบิกจ่าย 

๑.โครงการชุมชนดงลิงต้นแบบการจัดการขยะ 

๒.โครงการปลูกป่าเฉลิมพระเกียรติ 

๓.โครงการฝึกอบรมอาสาสมัครพิทักษ์สิ่งแวดล้อม 

๔๐,๐๐๐ 

๑๕,๐๐๐ 

๑๕,๐๐๐ 

๐.๐๐ 

๐.๐๐ 

๐.๐๐ 

จ านวน ๓ โครงการ ๗๐,๐๐๐ ๐.๐๐ 
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ยุทธศาสตร์ด้านการศึกษา/งานศาสนาวัฒนธรรมท้องถิ่น 

โครงการ งบประมาณ (บาท) เบิกจ่าย 

๑.โครงการประเพณีแข่งเรือเล็ก บ้านแวง หมู่ที่ ๖ 

๒.โครงการประเพณีแข่งเรือเล็ก บ้านสีถาน  

๒.โครงการประเพณีแข่งเรือเล็ก บ้านโคกศรี หมู่ที่ ๒ 

๔.โครงการประเพณีสงกานต์และวันผู้สูงอายุ 

๕.โครงการจัดงานประเพณีบุญบั้งไฟบ้านสวนโคก 

๖.โครงการจัดงานประเพณีบุญบั้งไฟบ้านเมย 

๗.โครงการจัดงานประเพณีบุญบั้งไฟบ้านโนนเมือง 

๘.โครงการแห่เทียนเข้าพรรษาบ้านโคกล่าม 

๙.โครงการประเพณีแข่งเรือเล็ก บ้านดอนหวาย  

๒๐,๐๐๐ 

๒๐,๐๐๐ 

๒๐,๐๐๐ 

๗๐,๐๐๐ 

๒๐,๐๐๐ 

๒๐,๐๐๐ 

๒๐,๐๐๐ 

๒๐,๐๐๐ 

๒๐,๐๐๐ 

๒๐,๐๐๐ 

๒๐,๐๐๐ 

๒๐,๐๐๐ 

๗๐,๐๐๐ 

๒๐,๐๐๐ 

๒๐,๐๐๐ 

๒๐,๐๐๐ 

๒๐,๐๐๐ 

๒๐,๐๐๐ 

จ านวน  ๙ โครงการ ๒๓๐,๐๐๐ ๒๓๐,๐๐๐ 
 

ยุทธศาสตร์ด้านการศึกษา/งานบริหารทั่วไปเกี่ยวกับการศึกษา 

โครงการ งบประมาณ (บาท) เบิกจ่าย 

๑.โครงการจัดงานวันเด็กแห่งชาติ 

๒.โครงการสนับสนุนค่าใช่จ่ายการบริหารให้กับ 

   ศูนย์พัฒนาเด็กเล็ก  

๒.โครงการสนับสนุนค่าใช้จ่าย(รายหัว)  

๔.โครงการอนุรักษ์ฟ้ืนฟูสืบสานภูมิปัญญาการจักสาน 

๕.โครงการอนุรักษ์ฟ้ืนฟูสืบสานภูมิปัญญาการสานแห 

๖.โครงการอนุรักษ์ฟ้ืนฟูสืบสานภูมิปัญญาท้องถิ่น 

   ช่างศิลปะ 

๗.โครงการอบรมเด็กและเยาวชน 

๘.โครงการอบรมผู้น าศาสนาพิธีทางศาสนา 

๙.โครงการอบรมศิลธรรมและเยาวชน  

๕๐,๐๐๐ 

๑๓๔,๔๐๐ 

 

๓๗๘,๐๐๐ 

๑๕,๐๐๐ 

๑๕,๐๐๐ 

๑๕,๐๐๐ 

 

๒๐,๐๐๐ 

๑๕,๐๐๐ 

๑๕,๐๐๐ 

๕๐,๐๐๐ 

๑๐๐,๒๔๐ 

 

๒๕๗,๖๖๔ 

๗๐,๐๐๐๐ 

๐.๐๐ 

๐.๐๐ 

 

๐.๐๐ 

๐.๐๐ 

๐.๐๐ 

จ านวน  ๙ โครงการ ๖๕๔,๔๐๐ ๔๐๗,๐๐๐ 
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งานกีฬาและนันนทนาการ 

โครงการ งบประมาณ (บาท) เบิกจ่าย 

๑.โครงการจัดงานแข่งขันกีฬาต าบล 

  

๑๓๐,๐๐๐ 

 

๑๓๐,๐๐๐ 

 

จ านวน  ๑ โครงการ ๑๓๐,๐๐๐ ๑๓๐,๐๐๐ 
 

ยุทธศาสตร์การพัฒนาด้านโครงสร้างพ้ืนฐาน    
ค่าที่ดินและสิ่งก่อสร้าง 
ค่าก่อสร้างอาคาร หรือสิ่งปลูกสร้างต่าง ๆ 

โครงการ งบประมาณ (บาท) เบิกจ่าย 

๑. โครงการก่อสร้างอาคารห้องครัว 

      (ส านักปลัด) 

๒. โครงการปรับปรุงอาคารกองช่าง   

๙๑,๐๐๐ 

 

๕๖,๔๐๐ 

๙๑,๐๐๐ 

 

๐.๐๐ 

จ านวน  ๒ โครงการ ๑๔๗,๐๐๐ ๙๑,๐๐๐ 
   ค่าก่อสร้างสิ่งสาธารณูปการ 

โครงการ งบประมาณ  (บาท) เบิกจ่าย 

๑.โครงการก่อสร้างขยายผิวจราจรถนนคสล.บ้านเมย หมู่ที่ ๕ 
(สายรอบบ้านด้านทิศตะวันออก) ขนาดผิวจราจร
กว้าง ๒.๐๐   เมตร ยาว ๑๒๔   เมตร หนา ๐.๑๕ เมตร หรื
อมีพ้ืนที่ผิวจราจร ค.ส.ล ไม่น้อยกว่า ๒๖๘  ตรม. ไม่มีลูกรัง
ไหล่ทาง  

๑๔๗,๐๐๐ 

 

๑๔๗,๐๐๐ 

 

๒.โครงการก่อสร้างถนนคสล. บ้านดอนหวาย หมู่ที่ ๑๗ (สาย
ข้างบ้านนายปรีชา อรัญชัย) ขนาดผิวจราจรกว้าง
๒.๕๐  เมตร ยาว ๗๕  เมตร หนา  ๐.๑๕ เมตร หรือมีพ้ืนที่
ผิวจราจร ค.ส.ล ไม่น้อยกว่า ๒๖๒.๕๐ ตรม. ลงหินลูกรังกลบ
ไหล่ทางกว้างข้างละ ๐.๕๐ เมตร  

๑๔๖,๐๐๐ 

 

โครงการก่อหนี้ผูกพัน
ด าเนินการ ในห้วง

ปีงบประมาณ ๒๕๖๗ 
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โครงการ งบประมาณ  (บาท) เบิกจ่าย 

๓.โครงการก่อสร้างวางท่อระบายน้ าพร้อมฝาปิด ค.ส.ล. และ
วางท่อระบายน้ า ค.ส.ล.ชนิดปากลิ้นราง (จากข้างบ้านนาย
สมเกียรติ ไหมขาว ถึง ข้างบ้านนายสมมาตร แดนทองหลาง) 
บ้านดอนหวาย หมู่ที่ ๙ ปริมาณงาน ก่อสร้างรางระบายน้ า
ขนาดปากกว้าง ๐.๒๐ ม. ยาว ๕๖.๐๐ เมตร 

 ลึกเฉลี่ย ๐.๔๐ เมตร วางท่อระบายน้ า ค.ส.ล.ชนิดปากลิ้น
ราง ชั้น ๒ (มอก.) ขนาด เส้นผ่าศูนย์กลาง ๐.๒๐ x ๑.๐๐    
เมตร จ านวน ๑๙ ท่อน  

๑๔๖,๐๐๐ 

 

โครงการก่อหนี้ผูกพัน
ด าเนินการ ในห้วง

ปีงบประมาณ ๒๕๖๗ 

 

๔.ค่าก่อสร้างถนน ค.ส.ล. บ้านโนนเมือง หมู่ที่ ๑๒ (สายต่อ
จากถนนคอนกรีตเดิมคันคูกุดท่าเมือง) ขนาดผิวจราจร
กว้าง ๔.๐๐  เมตร ยาว ๖๔  เมตร หนา  ๐.๑๕ เมตร หรือมี
พ้ืนที่ผิวจราจร ค.ส.ล. ไม่น้อยกว่า ๒๕๖ ตรม. ลงหินลูกรัง
กลบไหล่ทางกว้างข้างละ ๐.๒๐ เมตร  

๑๔๗,๐๐๐ โครงการก่อหนี้ผูกพัน
ด าเนินการ ในห้วง

ปีงบประมาณ ๒๕๖๗ 

 

จ านวน  ๔ โครงการ ๕๘๖,๐๐๐ ๑๔๗,๐๐๐ 
ค่าปรับปรุงที่ดินและสิ่งก่อสร้าง  

โครงการ งบประมาณ (บาท) เบิกจ่าย 

๑.โครงการปรับปรุงเสริมผิวจราจร ถนน คสล.  บ้าน
โนนเมือง หมู่ที่ ๗ จ านวน ๒ จุด  (จุดที่ ๑ ข้างบ้าน
นางสุนทรา ระมณี)  ( จุดที่ ๒ ข้างร้านค้าประชารัฐ 
ถึง ข้างบ้านนางสัมฤทธิ์ อรุณไพร) (จุดที ่๑ ข้างบ้าน
นางสุนทรา ระมณี) ปริมาณงาน ขนาดผิวจราจร
กว้าง ๕.๐๐ เมตร ยาว ๒๕ เมตร หนา ๐.๑๐ เมตร  
จดุที ่๒ ข้างร้านค้าประชารัฐ ถึง ข้างบ้านนาง
สัมฤทธิ์ อรุณไพร
กว้าง ๕.๐๐ เมตร ยาว ๔๕ เมตร หนา ๐.๑๐  เมตร 
หรือมีพ้ืนที่ผิวจราจร ค.ส.ล ไม่น้อย
กว่า  ๒๕๐  ตรม.  ไม่มีลูกรังไหล่ทาง   

๑๔๖,๐๐๐ 

 

 

 

 

 

โครงการก่อหนี้ผูกพัน
ด าเนินการ ในห้วง

ปีงบประมาณ ๒๕๖๗  

 

 

 

 

 

๒.โครงการปรับปรุงเสริมผิวจราจร ถนน คสล. บ้าน
เมย หมู่ที่ ๑๑ (สายข้างหนองเมยด้านทิศใต้)   

จราจร ถนน คสล. ขนาดผิวจราจร  
กว้าง   ๔.๐๐  เมตร ยาว ๘๕  เมตร หนา ๐.๑๐ เมตร 

หรือมีพ้ืนที่ผิวจราจร ค.ส.ล ไม่น้อยกว่า ๒๔๐  ตรม.
ลงหินลูกรังกลบไหล่ทางกว้างข้างละ ๐.๒๐ เมตร 

๑๔๖,๐๐๐ 

 

๑๔๖,๐๐๐ 

 

จ านวน  ๒ โครงการ ๒๙๒,๐๐๐ ๑๔๖,๐๐๐ 
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      ดั้งนั้น การบริหารจัดการการด าเนินการ /โครางการ ดังกล่าวข้างต้นจะเห็นได้ว่า
โครงการหรือกิจกรรมต่างๆ ที่ได้บรรจุในแผนพัฒนาท้องถิ่น ที่ได้น ามาเป็นเทศบัญญัติ
รายจ่ายประจ า ประจ าปีงบประมาณ ๒๕๖๖ และการเบิกจ่ายตามเทศบัญญัติ มีการ
ด าเนินการและการเบิกจ่ายงบประมาณ ร้อยละ ๙๑ ของเงินงบประมาณรายจ่ายที่ตั้งไว้
ในในเทศบัญญัติ พ.ศ. ๒๕๖๖  ได้น ากิจกรรม/โครงการต่างๆ น ามาปฏิบัติให้เป็น
ประโยชน์สูงสุดให้กับประชาชนในพื้นท่ีมีความต้องการและปัญหาที่เกิดขึ้นในพ้ืนที่ดั้ง
กล่าว การจัดสรรเงินงบประมาณจากรัฐบาลที่ล่าช้าได้ส่งผลกระทบต่อจัดท าโครงการ/
กิจกรรมในพ้ืนที่ด้วยข้อจ ากัดด้านสถานการณ์ปัจจุบันระเบียบกฎหมายในการให้บริการ
สาธารณะให้กับประชาชนในพ้ืนที่ ไม่สามารถด าเนินการได้ตามวัตถุประสงค์ของ
แผนพัฒนาท้องถิ่นได้เท่าควร 

ระเบียบวาระท่ี ๖ เรื่องอ่ืนๆ  
นายอัฐพล  เจียงวิเศษ  เรียนท่านนายกเทศมนตรี คณะผู้บริหาร และท่านสมาชิกสภาฯ ผู้ทรงเกียรติทุกท่านครับ 
ประธานสภาฯ  ในระเบียบวาระเรื่องอ่ืนๆ มีสมาชิกท่านใดต้องการอภิปรายชี้แจงต่อที่ประชุมเชิญครับ 
นายบวร อรุณไพร กราบเรียนท่านประธานฯ ท่านนายกเทศมนตรี คณะผู้บริหาร และท่านสมาชิกสภาฯ  
สมาชิกสภาฯ เขต ๒ ผู้ทรงเกียรติทุกท่านครับ ห้วยหนองเอ่ียนถนนทรุดตัว ขอความอนุเคราะห์หินลูกรังจาก

ทางเทศบาลไปพ้ืนที่มีการทรุดตัวครับ ชาวชุมชนบ้านโนนเมืองขอความอนุเคราะห์ยาง
มะตอย ไปซ่อมแซมถนนหน้าโรงเรียนเลี้ยวซ้ายไปบ้านอดีตก านันเป็นหลุม 

นายธาตุ การรัตน์ กราบเรียนท่านประธานฯ ท่านนายกเทศมนตรี คณะผู้บริหาร และท่านสมาชิกสภาฯ  
สมาชิกสภาฯ เขต ๒ ผู้ทรงเกียรติทุกท่านครับ โครงการซ่อมแซมถนนคอนกรีตยังด าเนินการต่อไปหรือไม่ครับ 
นายฉันฤทธิ์ ฤทธิ์มนตรี กราบเรียนท่านประธานฯ ท่านนายกเทศมนตรี คณะผู้บริหาร และท่านสมาชิกสภาฯ  
สมาชิกสภาฯ เขต ๑ ผู้ทรงเกียรติทุกท่านครับ โครงการของบ้านดอนหวาย ที่อยู่มี ๒ โครงการ ถนน คสล. 

และโครงการท่อระบายน้ า เป็นโครงการก่อหนี้ผูกผันยังคงด าเนินการอยู่ไหมครับ เสา
ไฟฟ้าวัดบ้านดอนหวาย จะด าเนินการได้เม่ือไหร่ครับ 

นางสาวกิติมา อรัญเวศ กราบเรียนท่านประธานฯ ท่านนายกเทศมนตรี คณะผู้บริหาร และท่านสมาชิกสภาฯ  
สมาชิกสภาฯ เขต ๒ ผู้ทรงเกียรติทุกท่านค่ะ ไฟฟ้าส่องสว่างในเขตเทศบาลต าบลดงลิงด าเนินการถึงขั้นตอน

ไหนแล้วค่ะ 
นายอัฐพล เจียงวิเศษ กราบเรียนท่านประธานฯ ท่านนายกเทศมนตรี คณะผู้บริหาร และท่านสมาชิกสภาฯ  
สมาชิกสภาฯ เขต ๑ ผู้ทรงเกียรติทุกท่านครับ กระผมอยากให้น ายางมะตอยไปให้ชุมชนบ้านสวนโคกหมู่ที่ ๑ 

ถนนเป็นลูกระนาด และอีกหลายๆหมู่บ้านด้วยครับ  
นายช านาญ จงผสม กราบเรียนท่านประธานฯ ท่านนายกเทศมนตรี คณะผู้บริหาร และท่านสมาชิกสภาฯ  
สมาชิกสภาฯ เขต ๒ ผู้ทรงเกียรติทุกท่านครับ ชาวบ้านสีถานฝากถามถึงพ้ืนที่หนองอีจ่อย วัดป่าดงบักลอย

สามารถปรับปรุงภูมิทัศน์ ให้สวยงามได้หรือไม่ครับ ใกล้จะถึงเทศกลปีใหม่แล้วอยากให้
ทางเทศบาลติดตั้งไฟส่องสว่างบริเวณหน้าเทศบาลเพ่ือให้คนที่สัญจรไปมาเดินทางได้
สะดวกครับ 

 




